



В 1935 году в Исетском районе
было 56 комсомольских ячеек,
членов ВЛКСМ – 518, а в 1940-м –
62 ячейки и 818 членов ВЛКСМ

Следите за новостями района на сайте газеты www.isetsk-72.ru

Просмотр с субтитрами

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Люди с нарушениями слуха
смогут смотреть телевизор
с субтитрами

Включить субтитры на общедоступных каналах смогут все зрители цифрового телевидения. Субтитры создаются и запускаются в эфир в московской студии определенного телеканала. Для того чтобы включить их на своем телевизоре, нажмите на кнопку, отвечающую за телетекст на пульте (обычно на ней нарисован экран, на котором расположены три-четыре линии, имитирующие строки текста).

Субтитры доступны на каналах: Первый канал, Россия 1, НТВ, «Россия-культура», «ТВ Центр», «Карусель», «Спас», «Матч ТВ» и «Пятый канал».

Подключение субтитров возможно при использовании телевизора с поддержкой стандарта DVB-T2, заложенного во все телевизоры, выпускаемые с 2013 года. Для настройки цифрового телевидения достаточно подключить дециметровую (или всеволновую) антенну с помощью кабеля и запустить в меню автонастройку каналов. Для телевизоров, выпущенных до 2013 года и не поддерживающих нужный стандарт, помимо антennы понадобится цифровая приставка с поддержкой стандарта DVB-T2. В этом случае антenna подключается к приставке, а приставка – к телевизору.

Напомним, Тюменская область наравне с другими регионами страны переходит на цифровое вещание. К концу 2018 года планируется запустить второй мультиплекс на тех территориях, где сейчас доступен только первый мультиплекс.

Во время фактического перехода на цифру большая часть телезрителей даже не почувствует никаких изменений, потому что уже смотрит телевидение в цифровом качестве. Для того чтобы определить, в каком формате зритель смотрит телевизор, ряд телеканалов маркируют аналоговый сигнал буквой «А».

С января 2019 года Российская Федерация полностью перейдет на цифровое эфирное телевещание.

Узнать больше можно на сайте смотритецифру.рф или по номеру круглосуточной горячей линии: 8 800 220 20 02.

На нашем сайте «Исетск72» (<https://isetsk-72.ru>) в разделе «Цифровое телевидение» представлена пошаговая инструкция настройки приема цифрового эфирного телевещания. Там же вы найдете и другие полезные статьи, разъясняющие переход на цифровое вещание.

ЗАДАЙТЕ ВОПРОС!

Уважаемые подписчики! Если у вас есть наболевшие вопросы, позовите нам, мы постараемся вам помочь и дать ответ на страницах газеты «Заря». Наши телефоны: 2-12-36, 2-11-87, 2-12-27



Александр Рычков из Рассвета на ярмарке продавал мясо со своего подворья. Фото автора

ШУМЕЛА ЯРМАРКА В ИСЕТСКОМ

ЯРМАРКА

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В минувшую субботу на площади возле администрации прошла районная сельскохозяйственная ярмарка «Осень-2018».

Жителей и гостей района порадовал огромный выбор сельхозпродукции предприятий района, области, частных подворий. Хорошее настроение подарила насыщенная концертно-развлекательная программа.

Вереницей раскинулись по площади торговые прилавки и палатки, товар – на любой вкус, цвет и цену. С удовольствием покупали домашнюю продукцию с личного подворья Фёдора Никитича Кулажского и его дочери Елены Горбуновой из Шорохово. На ярмарке они – частые гости, продукция успела полюбиться

покупателю. На прилавке – молоко, творог, сметана.

– Есть различные полуфабрикаты, манты, чебуреки, котлеты, фарш. Подходят, приобретают, всё свежее, вкусное, экологически чистое.

Не обходили стол с вязаными изделиями от индивидуального предпринимателя Надежды Сайфутдиновой из Ялуторовска. Она – опытнейший мастер своего дела.

– Уже сорок лет я со спицами дружи, как мама научила в детстве, так и остановиться не могу. Моим первым опытом стала шаль, получилась она кривая и косая, хоть и из хорошего пуха. Пошла я в ней на рынок за покупками, так одна цыганка прям чуть ли не сняла её с меня, очень уж ей понравилась шалочка. С той поры и продаю вязаные вещи.

Мастерица представила большой выбор пуховых изделий: носки, рукавицы, шали, шарфы и многое другое.

Многолюдно было на площадке центральной библиотеки, где развернулась выставка-продажа сувенирных изделий.

– Вот «шоколадница», в коробочке – плитка шоколада и пакетик чая. Поделка выполнена в технике скрапбукинг. А вот символ наступающего года – поросёнок, поделки из фетра, подушечки, – знакомит с экспонатами главный библиотекарь Ирина Камышникова.

За соседним столом вовсю кипела работа, все желающие принимают участие в мастер-классах по изготовлению сувениров. А еще по особой программе здесь за минуту можно было освоить мастерство художника.

Рядом работала игровая площадка РДК. Ребятня с удовольствием осваивала тонкости рыббалки, соревновалась в шашки и крестики-нолики. Не одну партию у друзей выиграл одиннадцатилетний Даня Филиппов.

Окончание на 2 стр.

НОВОСТИ ПРИИСТЬЯ

Лучшие чтецы

14 ноября в рамках воспитательного направления «Культурное наследие» в денисовской школе прошёл конкурс чтецов «Ребятам о зверятах». Мальчишки и девчонки, как могли, показали своё мастерство.

Безусловно, активная поддержка болельщиков – одноклассников и друзей – помогла конкурсантам.

Победителями в этом непростом испытании стали участники начального звена Иван Дитятев, Маргарита Костыгина, Виктория Мымрина. Среди лучших чтецов старшего звена оказались Анастасия Подковыркина, Никита Паршаков и Темерлан Исильбаев.

Помощники ДПС

Слёт юных инспекторов дорожного движения состоялся в минувшую пятницу в Молодёжном центре.

Заявки на участие в нём подали семь команд из красновской, солобоевской, рафайловской, бархатовской, рассветовской и двух райцентровских школ. В течение дня ЮИДовцы выполняли творческие и тестовые задания.

А о том, какая из команд стала лучшей, читайте в следующем номере газеты «Заря».

Подарок своими руками

В преддверии Дня матери в денисовском Доме культуры прошла встреча «Подарок, сделанный своими руками». На мероприятии для ребятишек прошёл мастер-класс «Подарочек для любимой мамы». Оказывается, с помощью клея, ножниц, картона, цветной бумаги и подручных материалов можно сотворить настоящие шедевры! Ребята постарались на славу и уверены, что сказочные, яркие открытки и поделки 3D в виде цветов, ярких полянок и букетов обязательно придется по душе всем сестрёнкам, мамам и бабушкам.

К награде через преодоление

Наш земляк и верный приверженец здорового образа жизни Валерий Григорьевич Анфиловьев на днях вернулся с очредным достижением из Сочи. На горнолыжных трассах местного курорта «Роза хutor» в конце октября состоялись соревнования по горному бегу «Кавказская вертикаль – 2018», кубок России среди ветеранов.

Сложные спуски и подъёмы, не-благоприятные погодные условия (в горах поднялась метель) не стали препятствием для нашего спортсмена. Валерий Григорьевич, обладая большим терпением, хорошей физподготовкой, справился с заданием. В возрастной категории старше 55 лет он стал серебряным призёром, на 1 минуту 2 секунды улучшив свой же результат прошлого года.

Шумела ярмарка в Исетском

Окончание.
Начало на 1 стр.

– Здорово на ярмарке и весело! С друзьями я строил башню, играл в разные игры.

На ура расходилась мясная продукция. Представили её местные производители. Например, Роман Гусейнов из Красногорского привёз говядину и баранину.

– Хозяйство держу давно, есть овцы, бараны, коровы. В деревне сейчас только этим и можно выжить. Молоко сдаём, себе оставляем, ещё и продаёт получается. Жена Арзо сыр варит, такой только из хорошего молока и по семейному рецепту выходит, целый день готовится, зато результат какой!

Гусейновы занимаются и переработкой молока: варят творог, делают сметану, сливки и масло. Желающих приобрести такую вкуснятину хватает, так что клиентская база только растёт.

– Из города часто заказывают. Своё оно, натуральное, сам скот вырастил, знаю, чем кормил, как ухаживал, мясо не в пример магазинскому – в меру жирное, сочное, мягкое, сытное.

Гости и жители села могли силушкой богатырской помечтать, удачу и сноровку показать. Не пустовала спортивная площадка, где мастер-класс по жонглированию гирями показал чемпион мира, тренер по гиревому спорту Кирилл Губарев.

– Подходят, интересуются, пробуют свои силы, кто как может и умеет.

Как признался тренер, чтобы научиться жонглированию, нужны годы упорных тренировок, выносливость, сила и желание.



|| Фото автора

– Прежде чем заняться спортом, нужно укрепить организм, только потом можно заниматься.

В мастер-классе поучаствовала Василиса Миронова.

– Жонглирование можно освоить, тем более если тренер хороший. Сегодня отличный день, отличная погода, встретилась с друзьями, даже при выиграла, настроение замечательное.

На внеплановую тренировку попал ветеран спорта Владимир Иванович Нестеров, ребятня с восхищением смотрела, как лихо он кидает гири. После такой разминки и по торговым рядам пройтись можно.

– Хорошая ярмарка, всё необходимое есть, выбор большой, цены приятные. Ходим, присматриваемся, хотели с супругой мяса приобрести.

К слову, Владимир Иванович не только гири кидать оказался мастак, но и в конкурсах поучаствовать – показал класс в фигурантом вождении автомо-

бильных шин. Другие молодцы-удальцы состязались в конкурсе «Трудолюбивый муравей»: на скорость таскали мешки с комбикормом. Весело прошли конкурсы по строительству египетских пирамид из оцинкованных вёдер, по забиванию гвоздей в брусья, по спусканию воздушного шара с небес на землю и многие другие.

Многолюдно было у прилавка Шаилия Зарипова из Тюмени, в ассортименте – сухофрукты, орехи, изюм, сладости.

– Спросом пользуются греческий орех, курага, чернослив, всё то, что полезно для здоровья. Потребитель стал более разборчив и покупает только качественную и проверенную продукцию, – рассказывает продавец.

Остались довольны и покупатели.

Екатерина Глазырина на ярмарку пришла с детьми, они и повеселились успели, и товары приобрести.

– Выбор есть, товар качественный, всё понравилось.

ЧТОБЫ СЕЛО РАЗВИВАЛОСЬ И ДАЛЬШЕ

ЛЮДИ И ВЛАСТЬ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В четверг на прошлой неделе состоялось очередное собрание граждан в селе Красногорское Солобоевского сельского поселения.

Позитивную ноту встрече, которая прошла в местном клубе, придала концертная программа от творческих коллективов передвижного культурного комплекса, РДК и Молодёжного центра. Селяне с удовольствием прослушали всем известные и любимые композиции, зарядились хорошим настроением и оптимизмом.

После концерта состоялся обстоятельный разговор жителей и власти. К слову, Красногорское – одно из немногих сёл в районе, где количество КРС в личных подсобных хозяйствах превышает число селян, это говорит о том, что жители здесь упорные и трудолюбивые. Уникальность Красногорского отметил и глава района Н.В. Теньковский. На собрании присутствовали представители всех сфер, поэтому вопросы рассматривались более детально и конструктивно.

С обстановкой в сфере строительства и ЖКХ познакомил замглавы района К.Ф. Осокин.

– К сожалению, в уходящем году Красногорское не попало в план по строительству дорог.

Но на будущий год пройдёт ремонт улицы Выползова.

Жители деревни обозначили проблемы.

– По улице Новой есть пожарный проезд, но там буераки, просим пустить грейдер, чтобы его выровнять, – заметил местный житель.

Прозвучала просьба очистить водоотводные канавы на одной из улиц.

– Промывает дорогу, вода идёт на огороды.

Поступил вопрос в адрес представителя компании «Ростелеком».

– Мы все давно ждём подключения ваших услуг, у нас много школьников, порой для учёбы очень нужен Интернет. Связь обещали провести ещё весной, но вов и ныне там, – посетовала одна из жительниц.

Представитель компании Д.И. Жилин отметил, что в рамках программы по устранению цифрового неравенства была установлена точка wi-fi, радиус её действия – 200 метров, которых, конечно же, не хватает для полноценного пользования.

– Чтобы провести строительство телефонных сетей в селе, требуется заявка от жителей.

Дмитрий Иванович посоветовал написать коллективное письмо от желающих воспользоваться услугами компании. Была рассмотрена альтернатива обращения к другим поставщикам аналогичных услуг.

На многочисленные вопросы селян постарался ответить

представитель Исетского РЭСа А.Н. Петров.

– Совсем нет напряжения, сегодня включила насос, а он не качает. То же с отоплением и бытовой техникой. А ведь у нас ещё утренняя и вечерняя дойки, – пожаловалась женщина.

К слову, электричеством 115 красногорских дворов обеспечивают две подстанции общей мощностью 500 кВА.

Андрей Николаевич пообещал разобраться в ситуации, отметив, что при необходимости они готовы выехать на место, проконсультировать и помочь потребителям.

Поступил вопрос по освещению:

– Можно ли поставить световой столб в переулке с улицы Выползова на Новую, по той дороге, где мы ходим на «молоканку»? Ничего не видно ни вечером, ни рано утром, приходится передвигаться с фонариками.

Обратились селяне с просьбой установить остановочный комплекс в селе.

– Ребята ездят в школу, в детский сад, стоят под открытым небом в непогоду. Возможно ли установить хотя бы козырёк?

Прозвучал вопрос по детской площадке.

– Детям негде играть, хотелось бы, чтобы площадка располагалась там, где за детьми можно присматривать, а не на пустынной территории, – выказала пожелания одна из мам.

«Ещё многое предстоит сделать»

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Екатерина РОМИНА

Жизнь в сельских поселениях района не стоит на месте: появились новые дороги, прошли ремонты школ и детских садов, установлены остановочные комплексы и модульные ФАПы.

О том, что уже сделано и что ещё только предстоит, разговор с главой администрации Солобоевского сельского поселения А.Ф. Пачежерцевым.

– Александр Феоктистович, конец года, пора подвести итоги проделанной работы.

– Центральная усадьба газифицирована, к выведенным ста тридцати пяти стоякам нынче добавилось ещё двадцать. Более чем в тридцати подворьях газ заведён в дома, больше пятидесяти домовладений сделали обвязку. Постепенно люди подключаются. Льготная категория граждан получает помощь в оформлении документов.

– На собрании жителей в деревне Ботники селяне попросили установить фонарь возле остановочного комплекса на трассе Исетское – Упорово.

– Просьба выполнена, дополнительный фонарь на солнечных батареях стоит, за что спасибо администрации района.

– Александр Феоктистович, дорожные «обновки» в поселении есть?

– На въездах на центральную усадьбу проведён ямочный ремонт дорог по улицам Советской и Октябрьской. На будущий год планируем отремонтировать улицу Заречную в Солобоево и Выползова в Красногорском,

исходя из финансирования. По мере необходимости грейдились дороги во всех населённых пунктах поселения.

– Какие ещё работы ведутся по благоустройству?

– Весной и летом на благоустройстве территории были задействованы шесть подростков, также трудились четверо взрослых. Занимались скашиванием сорной растительности, обрезкой кустов, собирали мусор – в общем, приводили в порядок улицы.

В этом году провели частичный ремонт ограждения на станичном и солобоевском кладбищах. Постараемся сделать ограждение и на ботниковском кладбище. В Станичном проведён ремонт пирса, подъезд к нему отсыпан песчано-щебёночной смесью.

– Знаем, что в Станичном имелась потребность в медучреждении.

– Там поставлен модульный ФАП. При благоприятном исходе до конца года он должен открыться, сейчас ведутся внутренние отделочные работы.

– Нынешние погодные катаклизмы наделали много бед, ураганы не обошли стороной и ваше поселение.

– К сожалению, да. Были и упавшие заборы и деревья, выбитые окна и сорванные крыши, как, например, в Красногорском. Жителям, пострадавшим от стихии, оказана помощь, выделен стройматериал.

Меры социальной поддержки оказываются в полном объёме всем слоям населения. Специалисты в администрации консультируют, помогают подготовить документы, люди получают нужную информацию по тому или иному вопросу.

в общий чан, вы испортили тонну, так что будьте внимательнее, страхуйтесь, сотрудничайте с ветслужбой.

Директор ГАУ ТО «Исетский межрайонный ветцентр» А.А. Черепов рассказал селянам о различных заболеваниях КРС, акцентировав внимание на лейкозе.

– Оздоровление проходит методом вытеснения или методом замены больного животного на здоровое.

Александр Александрович подчеркнул, что во избежание этого недуга необходимо разделять стадо.

– Чтобы у вирусоносителей и отрицательных животных не было контакта со здоровым скотом.

В подтверждение он привёл факты:

– В деревне двести сорок три головы крупного рогатого скота. Мы исследовали животных весной и осенью, результаты неутешительны: идёт увеличение числа вирусоносителей.

Он поделился практикой соседей из Красновского и Верхнебешкильского поселений, где владельцы скота организовали разделение стада во избежание заражения. Обсудили меры профилактики заразного узелкового дерматита (ЗУД).

Шла речь о программе «Пять+» и о возможности поучаствовать в ней. Жители Красногорского получили ответы и консультации на интересующие их вопросы.

ОФИЦИАЛЬНО

Решение Думы Исетского муниципального района от 31.10.2018 № 63 зарегистрировано в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Тюменской области 14 ноября 2018 г. В соответствии с п.6 ст.63 Устава Исетского района решение вступает в силу после официального опубликования.

ДУМА ИСЕТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

31 октября 2018 г.

№ 63

О внесении изменений в Устав муниципального образования Исетский муниципальный район

В соответствии с абзацем третьим части 2 статьи 34 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь п.1 ч.1 ст. 22, ст. 23 Устава муниципального образования Исетский муниципальный район,

ДУМА РЕШИЛА:

1. Внести в Устав Исетского муниципального района, принятый постановлением Думы ОМО Исетский район от 09.06.2005 № 182 (с изменениями и дополнениями: от 08.08.2005 № 266, 10.03.2006 № 2, 23.11.2006 № 58, 17.04.2007 г. № 7, 22.11.2007 г. № 30, 31.03.2008 г. № 53, от 20.04.2009 г. № 7, от 29.10.2009 № 34, от 25.03.2010 № 70, от 28.06.2010 № 76, от 07.10.2010 № 86, от 11.04.2011 № 134, от 16.09.2011 № 19, 17.04.2012 № 75, от 21.11.2012 № 92, 28.11.2013 № 136, 29.08.2014 № 175, 1.12.2014 № 193, 18.08.2015 № 237, от 17.09.2015 № 242, от 25.08.2016 № 297, от 02.06.2017 № 341, от 06.02.2018 № 28) следующие изменения:

1. В статье 6 Устава:

– пункт 29 части 1 дополнить словом «(волонтёрству)»;

– пункт 14 части 2 дополнить словами «, направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома (далее – уведомление о планируемом строительстве) параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о несоответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и (или) недопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о соответствии или несоответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности при строительстве или реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства или садовых домов на земельных участках, расположенных на территориях поселений, принятие в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки, решения о сносе самовольной постройки или её приведении в соответствие с предельными параметрами разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства, установленными правилами землепользования и застройки, документацией по планировке территории, или обязательными требованиями к параметрам объектов капитального строительства, установленными федеральными законами (далее также – приведение в соответствие с установленными требованиями), решения об изъятии земельного участка, не используемого по целевому назначению или используемого с нарушением законодательства Российской Федерации, осуществление сноса самовольной постройки или её приведения в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации»;

2. Часть 8.1 статьи 21 Устава изложить в следующей редакции: «В случае, если избранный из состава районной Думы Председатель районной Думы, полномочия которого прекращены досрочно, на основании правового акта Губернатора Тюменской области об отрешении от должности главы муниципального образования либо решения районной Думы об удалении его в отставку, обжалует данные правовой акт или решение в судебном порядке районная Дума не вправе принимать решение об избрании из своего состава Председателя районной Думы до вступления решения суда в законную силу.».

3. Абзац первый части 3 статьи 25 Устава изложить в следующей редакции:

«Полномочия депутата районной Думы начинаются соответственно со дня вступления в должность Главы сельского поселения, входящего в состав муниципального района, или со дня избрания депутата Думы данного сельского поселения депутатом районной Думы, в состав которого входит данное сельское поселение, и прекращаются соответственно со дня вступления в должность вновь избранного Главы сельского поселения или со дня вступления в силу решения об очередном избрании в состав районной Думы депутата от данного сельского поселения.».

4. В части 11 статьи 31 Устава:

– после абзаца 2 дополнить абзацем следующего содержания: «Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключённого между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании, распространяемом в муниципальном районе.»;

– в абзаце 3 слова «посредством размещения полного текста муниципального нормативного правового акта и его приложений в средствах массовой информации» исключить;

– после абзаца 3 дополнить абзацем следующего содержания: «Для официального опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов и соглашений органы местного самоуправления вправе также использовать сетевое издание – портал Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (<http://pravo-minjust.ru>, <http://право-министр.рф>), зарегистрированный в качестве средства массовой информации Эл № ФС77-72471 от 05.03.2018. В случае опубликования (размещения) полного текста муниципального правового акта на портале Минюста России объёмные графические и табличные приложения к нему в печатном издании могут не приводиться.».

В часть 2 статьи 44 Устава внести изменение, заменив слово «закрытых» словом «непубличных».

II. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

О.С.ЗЕЛЕНИНА, председатель Думы

АДМИНИСТРАЦИЯ ИСЕТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 7 ноября 2018 г.

№ 141
О проведении опроса граждан
в населённых пунктах Исетского муниципального района

Руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Думы Исетского муниципального района от 31.10.2018 №73 «О назначении опроса граждан, проживающих в населённых пунктах Исетского муниципального района», Уставом Исетского муниципального района:

1. Утвердить состав комиссии по проведению опроса граждан в количестве 5 человек, согласно Приложению 1 к настоящему решению.

2. Утвердить форму опросного листа согласно Приложению 2 к настоящему решению.

3. Провести опрос граждан по следующим методикам:

– обход граждан по месту жительства, по месту работы, в иных местах массового пребывания граждан членами комиссии, депутатами сельских поселений, специалистами администраций сельских поселений, волонтерами и заполнение ими опросных листов по результатам беседования;

– размещение опросного листа в социальных сетях и на официальном сайте Исетского муниципального района с указанием адреса электронной почты направления заполненного листа;

– приглашение жителей в администрации сельских поселений, в определённые комиссиями по проведению опроса граждан места для заполнения опросных листов.

4. Настоящее постановление опубликовать в газете «Заря» и разместить на официальном сайте Исетского муниципального района.

Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ, глава администрации



Опросный лист для жителей Исетского муниципального района

Опрос проводится с 19 по 30 ноября 2018 г. на территории всех населённых пунктов Исетского муниципального района в соответствии с решением Думы Исетского муниципального района от 31.10.2018 № 71.

Уважаемый житель Исетского района!
Просим Вас высказать своё мнение по следующим вопросам:

1. В какой части с.Исетское считаете целесообразным перспективное строительство следующих объектов:

– парка отдыха;

– Дома культуры;

– храма Вознесения Господа Бога и Спасителя нашего Иисуса Христа.

2. Где считаете необходимо строительство детских и спортивных игровых площадок в населённых пунктах Исетского района.

3. Ваши пожелания:

Сведения о респонденте:

муж./жен. (подчеркнуть)

род занятий: рабочий, ИТР, служащий, работник бюджетной сферы, предприниматель, руководитель, пенсионер, рабочий пенсионер, учащийся, студент, домохозяйка, ищущий работу, временно неработающий (подчеркнуть)
иное

Уважаемые читатели!

ИДЁТ ПОДПИСКА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2019 ГОДА

Выписывайте
газету



Оформить подписку можно
в любом почтовом отделении
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

54339

Жители села Исетское могут оформить подписку на газету «Заря» на первое полугодие 2019 г. в редакции по адресу: с.Исетское, ул.Свердлова, 13.

Цена подписки в редакции: на 1 месяц – 40 руб., на 3 месяца – 120 руб., на полугодие – 240 руб.

Просим учесть, что в данном случае за газетой вам нужно будет приходить в редакцию.

ПРИНИМАЮТСЯ КОЛЛЕКТИВНЫЕ ЗАЯВКИ!

При подписке на 15 и более экземпляров – доставим газету на предприятие.
Подробности по телефонам: 2-12-36, 2-19-09